

# 5年内,我省将实现 所有县都通高速公路

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省交通运输厅获悉,“十三五”期间,全省公路水运等交通基础设施建设将完成3000亿元投资。力争到2020年,高速公路通车里程达到5200公里,实现县县通高速公路。

据省交通运输厅厅长施平介绍,2015年是“十二五”的收官之年。全省交通运输系统全力推进各项工作,共完成交通建设投资772.8亿元,再创历史新高。新增高速公路通车里程496公里、一级公路543公里,新建农村公路6976.7公里,完工农村公路危桥改造1066座,开工建设5个重点项目。

据悉,今后5年,我省将加强省际、市际联通公路建设,计划对800多公里的高速公路网繁忙路段进行扩容改造,完成600多公里的续建项目,启动1400公里的新项目建设,并将加快推进国省干线改造升级,着力构建内通外联的高等级公路网。今年,全省计划完成公路水运等交通建设投资700亿元,新增高速公路通车里程290公里,新建普通国省

干线公路4000公里,建成300公里一级公路,实施3.4万公里的农村道路畅通工程建设。

在高速公路建设上,合宁、合安及合芜3条高速公路改扩建项目今年将确保开工建设,望东长江公路大桥、溧阳至广德、德州至上饶高速公路淮南段和合肥段、宿州至扬州高速公路天长段等5个项目年内建成。高速公路引入PPP模式也将取得实质性突破,岳武高速公路东延、德上高速合肥至枞阳段、黄山至千岛湖高速公路等3个PPP项目今年将力争开工建设。

此外,安徽省近日还发布了《安徽省加快推进“互联网+”行动实施方案》。根据方案,安徽省将借助互联网平台,推进高速公路ETC系统与城市公共交通“一卡通”平台互联互通,有效整合城际交通与城内交通信息资源,实现公众跨区域、跨交通工具的“一卡通行”。到2020年,初步形成覆盖高速公路、城市公共交通和重要交通枢纽的公众出行综合信息服务体系。

五年后,安徽省高速公路ETC系统将和城市公共交通“一卡通”平台互联互通,实现“一卡通行”。

## 昨晚,铜陵彩民 喜中双色球525万

星报讯(盛文 王蓉) 时值羊年岁末,一场瑞雪普降;翘望金猴之春,一注大奖光临。昨晚,双色球再次添彩安徽,一注525万元头奖喜降我省铜陵,这也是我省彩民2016年收获的第5注头奖。

昨晚双色球第2016014期开奖,中奖号码为红球:02、08、10、18、20、27,出球顺序02、10、27、20、08、18;蓝球:07。全国一等奖开出45注,单注奖金5259960元。分别是江苏40注,浙江2注,安徽1注,河南1注,广西1注。

据检索,我省的双色球一等奖出自铜陵市铜官区西湖春晓27号第34110072号福彩站点。中奖者投注10元购买5注单式号码,其中一注号码喜中一等奖!

另外,昨晚双色球开奖中,我省彩民还中得6注12.9万元的二等奖,分别是亳州34170088站点(3单)2注,合肥34012035站点(7+1)、阜阳34104052站点(8+1)、宿州34122039站点(5单)、宣城34151029站点(2单),各1注。

下期双色球奖池6.6亿元,系羊年最后一期,请彩民朋友把握机遇,再获佳运迎猴年!

## 春节去大城市 坐飞机价格更便宜

星报讯(记者 祝亮) 距离春节只有几天了,对于仍然奋斗在工作岗位的白领们来说,差不多的状态就是掰着手指头等过年。当然,春节期间也有一些人会去大城市探亲,或者旅游。春运火车票一向是“买票难”重灾区,不妨试试机票,不仅有余票而且价格更低。

据飞常准统计,2月3日至6日,合肥飞北京最低200元(1.2折),而高铁的商务座1377.5元,一等座734.5元,二等座436元。同样,2月3日至6日合肥飞广州、深圳最低只要400多元,飞厦门只要300元,可以说是一年中价格最低的时候。

## 安徽首家进口商品体验馆落户淮南

星报讯(徐瑞成 记者 吴传贤) 新年伊始,为满足淮南百姓追求时尚的生活需求,安徽首家进口商品体验馆落户淮南田家庵区安成经济开发区,让身边百姓不出国门就能买到正宗的国外商品。

该体验馆占地800平方米,由安徽人物电子商务有限公司投资500万元倾心打造,系淮南温州商会会员单位,进一店可揽尽全球商品。该馆经过“线上支付、线下配送”的经营运作,专业

海外直供各类母婴产品、零食小吃、日化护肤、家具清洁、红酒饮料等进口产品,所有产品从各国直接集装箱经保税区进口,质量经过严格检验,无假冒伪劣。

据悉,该体验馆运营成熟后,将逐步引领百姓顾客亲临淮南文商奥特莱斯小镇享受休闲与消费,真正助推地方经营与国际商贸无缝接轨,为实现开放发展、加快新型城镇化进程量身打造鲜活样本。



让净爽不再平淡  
绵柔不再平淡  
型白酒



十六年封坛原浆酒

